" TRACCIA 2) = Il PROVA SCRITTA

A seguito di una colata rapida si e registrato un significativo abbassamento del
thalweg di un corso d’acqua, I'erosione ha comportato lo scalzamento della difesa
. spondale posta a sostegno di una viabilita comunale da — 2 metri fino a raccordarsi
al livello di base originario circa 80 metri a valle. Il candidato affronti in ordine di
priorita le possibili soluzioni descrivendo:

a) il quadro delle competenze ad intervenire;

b) il quadro delle responsabilita;

)

c) le tipologie di intervento ritenute piu idonee per ia mitigazione, la messa in

sicurezza del rischio e le opere strutturali, ivi compresi i relativi
affidamenti. '




